Приклад 1

Сільгосппідприємство (платник ПДВ) уклало договір на постачання 100 т насіння соняшнику за ціною 8 000 грн/т (крім того ПДВ – 1 600 грн) на суму 960 000 грн. Передоплату було отримало в розмірі 50 % вартості продукції в сумі 480 000 грн. Залишок оплати (без ПДВ) був отриманий та насіння було відвантажено покупцеві вже після анулювання ПДВ-реєстрації. Причому сторони домовилися про зменшення ціни на насіння соняшнику в сумі, що буде перерахована після анулювання сільгосппідприємством ПДВ-реєстрації (тобто за 50 т).

У бухобліку підприємства ці операції відображаються так:

(грн)
	№ п/п


	Зміст операції


	Первинні 
документи


	Бухгалтерський облік



	
	
	
	Дт


	Кт


	Сума



	1


	2


	3


	4


	5


	6



	Сільгосппідприємство – платник ПДВ



	1


	Отримано передоплату за сільгосппродукцію (50 т х 9 600)


	Виписка банку


	311


	681


	480 000



	2


	Нараховано ПЗ


	ПН


	643


	641


	80 000



	Сільгосппідприємство – неплатник ПДВ



	3


	Отримано залишок оплати за відвантажене насіння 

(без ПДВ) (50 т х 8 000)
	Виписка банку


	311


	681


	400 000



	4


	Відвантажено сільгосппродукцію [(50 т х 9 600) + (50 т х 8 000)]


	Накладна, ТТН


	361


	701


	880 000



	5


	Закрито розрахунки із ПДВ


	Бухгалтерська 
довідка


	701


	643


	80 000



	6


	Відображено собівартість реалізованої сільгосппродукції 

(сума умовна)
	
	901


	27


	700 000



	7


	Відображено взаємозалік заборгованостей


	
	681


	361


	880 000




